

Лахматов Сергій Юрійович

Заступник директора Департаменту – начальник управління ринку землі Департаменту земельних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

Біографічна довідка

Народився 17 січня 1976 року в місті Боярка Київської області.

У 2004 році закінчив Національний аграрний університет за напрямком підготовки «Геодезія, картографія та землевпорядкування», бакалавр з землевпорядкування та кадастру; 2005 році закінчив Національний аграрний університет за спеціальністю «Землевпорядкування та кадастр», кваліфікація інженер-землевпорядник.

У червні 1996 року розпочав трудову діяльність спеціалістом 1 категорії Гореницької сільської ради Києво-Святошинського відділу земельних ресурсів Державного комітету по земельних ресурсах. З травня 2002 року до квітня 2004 року провідний спеціаліст Боярської міської ради.

З травня 2004 року до грудня 2005 року менеджер ТОВ «Земінвест». З грудня 2005 року по січень 2006 року працював на посаді інженера-землевпорядника ТОВ «АРЕНА РІЕЛТІ Груп».

З грудня 2007 року по квітень 2010 року інженер-землевпорядник, начальник відділу землевпорядних робіт ТОВ «Епоха Гео».

З червня 2010 року до березня 2016 року начальник управління підготовки будівництва, заступник директора департаменту підготовки будівництва, заступник директора департаменту землевідведення, начальник відділу землевідведення Департаменту землевідведення та проектних робіт Публічного акціонерного товариства «Холдингова компанія «Київміськбуд».

З березня 2016 року по лютий 2018 року радник з питань земельних відносин та перспективного розвитку будівництва КП «Спецжитлофонд».

З лютого 2018 року заступник директора Департаменту – начальник управління інформаційно-технічного забезпечення Департаменту земельних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

З березня 2018 року заступник директора Департаменту – начальник управління ринку землі Департаменту земельних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

Одружений, має трьох дітей.